
 

 

Zápis ze schůze PK Soutěží ČACH 

Zápis č. 17 

Datum: 13. 5. 2026 

Čas: 10:30–33:00 

Místo: online 

 

Přítomní 

Dostálová, Černá, Přibylová, Berecová, Winterová 

Omluvení 

Štvánová, Minářová, Štěpničková 

 

Zapisovatel 

Dostálová 

 

1. Program schůze 

● Obecné záležitosti PK Soutěží 

● Různé 

 

2. Průběh jednání a závěry 

A) Obecné body 

● M. Dostálová informovala ostatní členy o proběhlém setkání s PK pravidla a PK liga. 

● Komise osutěží navrhuji zřízení asociačního emailu souteze@cach.cz, M. Dostálová 

byla pověřena předáním požadavku na příslušná místa.  

● M. Dostálová informovala členy o dopsání všech chybějících zápisů, ostatní členové byli 

vyzvání k přečtení, komentování. Zápisy budou následně zveřejněny na webu v sekci 

PK soutěží, kde bude doplněna agenda PK Soutěží. Zápisy budou řazeny chronologicky 

sestupně od nejnovějšího po nejstarší.  

B) Úpravy či změny v soutěžním řádu 

● M. dostálová čeká na připomínky PK Pravidel (Které měly být zaslány) a pak bude 

komise moci zpracovat připomínky a předat Směrnici virtuálních soutěží Prezidiu. 

Komise navrhuje 1) ponechat jeden virtuál v CNCL, nebo 2) vytvoření virtuální ligy; 

důvodem je zajištění účasti na virtuálních soutěžích. 

● M. Dostálová informovala o nezaslaných připomínek od PK pravidla ke směrnici 

KLubových soutěží. M. Dostálová byla pověřena vyzváním k doložení, tak aby mohly 

být zapracovány. M. Dostálová zmínila stručně připomínky ze společného setkání 

komisí - bezpečnost, zdravotník, porotce, warm up, hodnotící listy, velikost soutěžní 

plochy, věky. 

 

C) Úpravy a změny ve Směrnici Kvalifikačních soutěží 
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● Komise diskutovala nad směrnicemi a obecnou soutěžní legislativou (především pro 

udělení Záštity), kdy je vhodné ji  vytvořit, navrhnout, poslat PK Pravidlům, s možností 

potkat se s pořadateli v červnu, říct si, co fungovalo, co ne a jaké plánujeme změny, 

potkat se dále v září/říjnu a mít aktualizované směrnice. 

D) Úpravy či doplnění soutěžního plánu ČACH 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

E) Kvalifikační soutěže 

● BrCC 2026: M. Bude domluvena společná schůzka s pořadatelem k závěrečné vzájemné 

zpětné vazbě. 

● BCC 2026: M. Bude domluvena společná schůzka s pořadatelem k závěrečné vzájemné 

zpětné vazbě. 

● PChO 2026: M. Dostálová informovala členy komise  o vytvoření reportu, který byl 

doplněn s ostatními členy PK Soutěží, následně bude odeslán společně s výsledky ze 

zpětné vazby a bude domluvena společná schůzka s pořadatelem k závěrečné 

vzájemné zpětné vazbě. 

● UCC 2026: M. Dostálová byla pověřena supervizí. M. Dostálová zaslala zpětnou vazbu 

pořadateli, jenž zašle případné připomínky na změnu dotazů či vzhled QR kódu. 

F) Vhodná místa a dodavatelé pro soutěže ČACH   

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

G) Úpravy na sjednocení soutěží ČACH       

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

H) Strategie soutěží ČACH 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

I) Možnosti revitalizace a průběhu soutěží ČACH 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

J) Přehled vhodných partnerů pro soutěže ČACH 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

K) Zpětná vazba na soutěže ČACH 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

L) Strategie a kampaň pro propagaci cheerleadingu a šíření povědomí o cheerleadingu 

prostřednictvím soutěží 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

M) Návrhy a podklady pro Setkání trenérů za PS Soutěže 

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

N) Organizace soutěží ČACH        

● SuCC 2026: 

o Probíhají přihlášky do 15. 6. 2026, očekává se obdobná účast jako ne WCC 2026, 

zatím jsou čísla nízká, M. Dostálová byla pověřena připomenutím termínu pro 

přihlášení se. 

● CHEERSPORT FINALS: 



 

 

o M. Dostálová informovala přítomné členy komise o směřování asociace v 

názorech na “svačinové balíčky”. Aktuálně o svačinové balíčky nebyl žádný 

zájem mezi českými kluby a bude nutné se zaměřit na lepší organizaci pro PCO 

2027. 

o M. Dostálová informovala o aktuálním plánu soutěžních dní a jednotlivých 

ceremonií během soutěžního víkendu.  

o M. Dostálová delegovala jednotlivé dílčí úkoly. 

o K. Černá byla pověřena vytvořením scénáře soutěžních dní, který bude 

vytvořen po vytvoření soutěžního HRMG. 

o J. Berecová byla pověřena sestavením plánu všech ceremonií, včetně losování 

pořadí v rámci TOP finále. 

o M. Winterová byla pověřena sestavením plánu směn a legislativním zajištěním 

staff.  

o A. Minářová byla povšřena vytvořením podkladu pro Závěrečnou zprávu.  

o L. Štvánová byla pověřena vytvořením stage a změny v uspořádání plachet 

vlivem LED TV.  

o Komise vybrala jednotlivé medaile pro TOP ligu, PREP ligu a OCC.  

o Komise diskutovala nad možností nového moderátora na českých soutěžích, 

chtělo by vyzkoušet nového moderátora, ale ne na vrcholné soutěži, komise 

navrhuje zařadit do zpětné vazby otázky zaměřené i na moderátora, abychom 

zjistili názor od diváků. Komise navrhuje případného nového moderátora 

“otestovat” na PCO.  

o K. Černá byla pověřena vytvořením dotazníku zpětné vazby, kdy se komise 

dohodla na tom, že stačí česká mutace, otázky na top semifinále a finále, 

zaměření se na otázky na vyhlášení malých divizí, promovat moderátorem, 

např. před safety callem, udělat mexickou vlnu telefonem a pak hned 

naskenovat QR kód na TV, možnost výhry: celoroční /  sledování na tv.čach, 

zpětné zhlédnutí cheersport finals 2026, nebo nějaký balíček 3 soutěží dle 

vlastního výběru, trička z PCO, mašle z PCO, klíčenka z PCO. 

 

O) TV.ČACH        

● Na této schůzi nebyly projednávány žádné body. 

3. Termín další schůze 

● Další setkání je naplánováno na 27. 5. 2026 online od 21:00 hod. 


